

雙和醫院引進勃起功能障礙新利器「體外震波治療儀」

根據統計,40歲以上的男人半數有勃起功能障礙,這表示臺灣地區估計有200萬以上的男性有此困擾。因此勃起功能障礙的問題,遠比大家所知的更為普遍。造成男性勃起功能障礙的原因有很多,與血管性疾病相關的有高血壓、高膽固醇血症,動脈硬化等;而糖尿病、抽菸,酗酒、男性賀爾蒙低下及憂鬱症等相關精神疾患也是常見的危險因子。



雙和醫院泌尿科吳佳璋醫師表示,男性勃起功能障礙治療方式有藥物治療及近年來新問世的「體外震波治療」。目前常用於治療的藥物有威而剛(Viagra)、犀利士(Cialis)、樂威壯(Levitra)等;原理是造成陰莖血管的平滑肌鬆弛,使陰莖動脈擴張、血流量增加而導致陰莖勃起。一般說來,上述3項藥物都能使45%~70%的病患成功勃起與性行為。不過,少數人會有臉部潮紅或肌肉酸痛的副作用,在服藥前需特別注意。另外,有缺血性心臟病病史並服用硝化甘油(硝酸鹽藥物)治療的病患,要避免使用上述藥物,以免造成低血壓或心律不整的情形。

而雙和醫院引進的「體外震波治療儀」則是有別於傳統藥物治療的新方法。原理是利用低能量的超音波震波,傳遞到陰莖後刺激陰莖產生新生血管,使得陰莖的充血功能回復,改善勃起功能,針對血管性疾病導致的性功能障礙十分有幫助。此治療安全、不需麻醉、門診即可施行,且治療時間短,單次只需15分鐘,完整療程為12次,每週1次,為時3個月就可完成。【左圖:吳佳璋醫師】



根據美國泌尿科醫學會及歐洲泌尿科醫學會的報導,在治療6~8週時,病患即可感受到勃起功能的改善;有60~80%的病患原本服用藥物仍無法勃起,但接受3個月震波治療後再輔以藥物治療,就獲得明顯的改善。這項治療非侵入性且相對安全的療法,可說是幫助患者重振男性雄風的福音。【右圖:「體外震波治療儀」是非侵入性且相對安全的療法】

(文/雙和醫院)